



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ -  
УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
В ШЕКСНИНСКОМ РАЙОНЕ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

**ПРЕСС-РЕЛИЗ**

19.12.2016

**Скажем зарплате «в конверте» свое твердое НЕТ!**

Управление ПФР в Шекснинском районе напоминает, что неофициальная заработка плата, так называемая «серая зарплата», влечет за собой не только нарушение действующего законодательства, но и лишает работников важных социальных гарантий, в частности, права на достойное пенсионное обеспечение в будущем. Кроме этого, страхователи негативным образом влияют на нынешних пенсионеров. Ведь часть обязательных страховых взносов идет на выплату пенсии сегодняшним пенсионерам.

Помочь избежать всех этих негативных факторов может каждый гражданин.

Прежде всего, устроившись на работу с официальной «белой» зарплатой и контролируя состояние своего индивидуального лицевого счета, используя сервис «Личный кабинет гражданина» на сайте <http://www.pfrf.ru/>.

Также работающие граждане имеют право бесплатно получать от своего работодателя копию индивидуальных сведений, предоставляемых на них в Пенсионный фонд, и таким образом контролировать формирование своей будущей пенсии. Запрашивать выписку о состоянии индивидуального лицевого счета можно и в территориальном органе ПФР, а также на Едином портале государственных и муниципальных услуг [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru) в подразделе "Получение информации о состоянии индивидуального лицевого счета".